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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA OITAVA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
SANTA FILOMENA DO 
MARANHÃO – MA. 
 

 Em dez de junho de 2026 de dois mil e vinte e seis, às 20:00hs, nesta Cidade 

de Santa Filomena do Maranhão – MA, no prédio da Câmara Municipal de 

Santa Filomena do Maranhão – MA, localizado na Avenida Valentim Gomes 

nº 200-A, com a presença dos vereadores CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, 

NÁDIA ROMÊNIA DA COSTA FERREIRA, JOAQUIM GOMES DA COSTA 

MELO, DUANES MENDONÇA DE SOUSA, MARIA ILSA DE OLIVEIRA 

BANDEIRA MOURÃO, WANDERSON DE OLIVEIRA LIMA, WIDGLAN 

GOMES RODRIGUES reuniram-se em sessão ordinária da Oitava Legislatura 

da Câmara Municipal de Santa Filomena do Maranhão – MA. O Senhor 

Presidente CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, declara aberta a sessão, “sob a 

proteção de Deus”.  Em seguida o Sr. Presidente franqueou a tribuna para 

que se fosse lido a palavra bíblica.  Em seguida, O Sr. Presidente solicitou que 

o primeiro secretário fizesse a chamada nominal dos vereadores. Em 

seguida o Sr. Presidente concedeu cinco minutos para que os vereadores 

assinassem o livro de ponto. O Senhor Presidente, solicitou que primeiro 

secretário fizesse a leitura da ata anterior, na qual foi lida e aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em pauta a primeira ordem do 

dia o PROJETO DE LEI Nº 01/2026, DE 010 DE JUNHO DE 2026 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, dispondo sobre o 

reconhecimento como de relevante interesse cultural e social para o 

Município de Santa Filomena as manifestações religiosas que especifica 

e dá outras providências, projeto este de iniciativa da comunidade católica 

de Santa Filomena do Maranhão, no qual lido e aprovado por unanimidade 

pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente franqueou o a tribuna ao 
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Padre Cristiano Cunha de Oliveira, que no qual fez uso da palavra. o Padre 

celebra a parceria firmada com o poder público, destacando sua importância 

para a valorização da cultura, da arte e, principalmente, da religiosidade 

local. Ele expressa grande satisfação ao ver que as manifestações culturais e 

religiosas da cidade, como a cavalgada e as celebrações de Corpus Christi, 

estão ganhando reconhecimento além dos limites do município. O religioso 

reforça seu compromisso com o bem-estar da comunidade e acredita que o 

projeto em pauta será fundamental para ampliar ainda mais o alcance e a 

valorização dessas tradições. A Senhora Vereadora DUANES MENDONÇA 

DE SOUSA, fez uso da tribuna, A parlamentar parabeniza o Padre pelo seu 

trabalho transformador na comunidade, recorda iniciativas passadas e as 

contrasta com o vigor atual da vida religiosa local, atribuindo essa mudança 

à liderança do sacerdote. A vereadora elogia a capacidade do Padre de 

engajar os cidadãos, revitalizando a fé e unindo as pessoas, e o descreve 

como um "bom padre" e um presente para a cidade, ressaltando o impacto 

positivo de sua presença. A Senhora Vereadora NÁDIA ROMÊNIA DA 

COSTA FERREIRA, fez uso da tribuna, A parlamentar expressa a honra que 

sente ao votar a favor do projeto, destacando que o Padre foi responsável 

por reviver importantes manifestações religiosas na cidade. Como católica 

praticante, ela manifesta grande alegria com o trabalho do sacerdote e 

demonstra seu apoio ao anunciar a intenção de participar da autoria de um 

projeto para conceder a ele um título de cidadania honorária. A vereadora se 

mostra confiante de que a proposta será aprovada pelo Executivo e se 

tornará lei. O Senhor Vereador WIDGLAN GOMES RODRIGUES, fez uso da 

tribuna, o vereador inicia sua fala agradecendo pela oportunidade de 

aprovar um projeto que considera de grande importância para o município. 

Ele reconhece que a iniciativa, vinda através do Padre, fortalece as tradições 

locais, mencionando outros projetos da igreja e recordando práticas 
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religiosas de sua infância. O parlamentar finaliza seu discurso sentindo-se 

honrado em participar daquele momento. O Senhor Vereador WANDERSON 

DE OLIVEIRA LIMA, fez uso da tribuna, de forma concisa, o parlamentar 

parabeniza o Padre pelo "belíssimo projeto". Ele expressa sua grande 

satisfação em votar favoravelmente à proposta e garante seu apoio a todas 

as futuras iniciativas que visem o bem da população. O Senhor Vereador 

CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, fez uso da tribuna, O parlamentar justifica a 

ausência de alguns colegas na sessão, mas celebra o fato de ter havido 

quórum para a votação. Ele parabeniza o Padre pelo projeto e se coloca à 

inteira disposição para ajudar no que for necessário, oferecendo seu contato 

pessoal e reiterando sua disponibilidade para colaborar a qualquer hora. 

Nada mais havendo, o senhor presidente declarou Encerrada a Sessão e 

autorizou que se lavrasse a presente que depois de lida e achada conforme, 

será por todos os presentes assinada. 

Eu___________________________________________________________, Secretário (a) da 

Mesa Diretora lavrei e assino juntamente com a Presidente da casa e todos 

os vereadores presentes.  

 

SANTA FILOMENA DO MARANHÃO 

17 de junho de 2026 


